
UTENZE DOMESTICHE ESENZIONE 100%  
Esenzione totale della TARI, per nucleo familiare, con indicatore  della  situazione economica 

equivalente ( ISEE), in corso di validità  al momento della domanda, 
sia inferiore o pari ad € 5.500,00. 

Montalto di Castro, 04/08/2020
Il Responsabile del Servizo Tributi
F.to Dott.ssa Stefania Flamini

UTENZE DOMESTICHE AGEVOLAZIONI
-  Riduzione del 50% della TARI, per nucleo familiare con indicatore ISEE, in corso di validità 

al momento  della domanda, compreso tra € 5.501,00 ed € 8.265,00. 

- Riduzione del 50% della TARI, per nucleo familiare composto da una o due persone entrambi 
ultrasessantacinquenni con indicatore ISEE,  in corso di validità al momento 

della domanda, fino ad € 9.265,00. 

- - Riduzione del 50% della TARI, per nucleo familiare ove è presente una o più persone con 
grado di invalidità superiore al 70% con indicatore ISEE,  in corso di validità 

al momento della domanda, fino ad €   9.265,00. 

Nella domanda deve essere dichiarato, tra l’altro,  di essere in regola con il  pagamento della
 Tassa sui Rifiuti degli anni pregressi a pena di esclusione dalla concessione del beneficio

INFORMAZIONI: Servizio Tributi - tel. 0766.87.01.49 - 57 - 66 - 41 - tributi@comune.montaltodicastro.vt.it 
PRESENTAZIONI DOMANDE : presso l’Ufficio Protocollo dell’Ente, Piazza Matteotti n. 11 – Montalto di Castro (VT) 
dal lunedì al venerdì dalle 9.00 alle 13.00 e il giovedì pomeriggio dalle 15,30 alle 17,30 o,  previo appuntamento, 

presso il Servizio Tributi.  Le domande potranno essere inviate  anche per PEC all’indirizzo: 
comune.montaltodicastro.vt.@legalmail.it o per e-mail all’indirizzo tributi@comune.montaltodicastro.vt.it 

(La modulistica è scaribile  dalla sezione “sovvenzioni, contributi, sussidi,..” nell’area “Amministrazione Trasparente” del sito istituzionale del Comune)

COMUNE DI MONTALTO DI CASTRO
(Provincia di Viterbo)

TASSA COMUNALE SUI RIFIUTI
Esenzioni - Agevolazioni anno 2020

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO TRIBUTI

Ai sensi del Regolamento per l’Applicazione del Tributo Comunale sui Rifiuti (TARI) 
approvato con D.C.C. n.  12 del 01/07/2020  

RENDE NOTO CHE

dal 4 AGOSTO al 3 SETTEMBRE 2020
a pena di ESCLUSIONE dal beneficio

sono aperti i termini per la presentazione delle domande 
per accedere ad esenzioni e agevolazioni sul tributo TARI anno 2020


